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Az Öko-munkacsoport a tanév során alakult azzal a céllal, hogy az iskola környezeti neveléssel 

kapcsolatos tevékenységét rendszerbe szervezze és pályázatot nyújtson be az ÖKOISKOLA 

cím elnyerésére. A munkacsport tagjai: Kissné Mészáros Ágnes, Pataki Krisztina, Csajági Éva. 

Az Öko- munkacsoport elkészítette munkatervét és sikeres pályázatot nyújtott be. Nagy 

örömunkre iskolánk elnyerte az ÖKOISKOLA címet. 

A tanév folyamán tevékenységünkkel igyekeztünkméltóak lenni ehhez a megtiszteltetéshez. 

Tanítványaink színes, változatos, a környezetvédelemhez, a fenntartható fejlődés 

fontosságának tudatosításához kapcsolódó programokon vehettek részt.  

A farsangi jelmezversenyen díjaztuk az újrahasznosított hulladékból készített jelmezeket. 

Márciusban a Víz világnapján megemlékeztünk a tiszta ivóvíz fontosságáról. Az egészségügyi 

dolgozók világnapján megkértük védőnőnket munkájának bemutatására és egészségügyi 

méréseket, vizsgálatokat szerveztünk a dolgozók számára.  

Tanítványaink közben folyamatosan készültek a Hermann Ottó természetismereti versenyre, 

ahol két 5. osztályos diákunk Bódi Mercédesz és Román Tamás az országos döntőbe jutva 7. 

és 5. helyezést ért el. Felkészítő tanáruk Pataki Krisztina. 

Az idén első alkalommal bekapcsolódtunk  a Fenntarthatósági témahétbe, amelyre színes 

programokkal készültünk, fókuszban a fenntarthatósággal. Tapasztalataink szerint a gyerekek 

érdeklődéssel fordultak a téma felé és örömmel vettek részt a programokon. 

Célunk volt a tanulóink környezettudatos magatartásának erősítése, a fenntartható fejlődés 

iránti elkötelezettség kialakítása.  

Az Öko-munkacsoport úgy alakította ki a hét programját, hogy az új ismeretek nyújtása, 

bővítése mellett szórakoztató is legyen a gyerekek számára.  

Minden reggel az iskolarádióban sugárzott rövid ismeretterjesztő előadással indult. 

Megismerhették a tanulók a fenntartható termelés, fogyasztás, életmód, fejlődés fogalmát. 

Hallhattak az erdők megóvásának, és a szelektív hulladékgyűjtésnek a fontosságáról, testi és 

lelki egészségünk védelméről, a megújuló energiaforrások jövőbeni szerepéről. 

Hétfőn minden osztály osztályfőnökének vezetésével feldolgozott egy témát a Fenntarthatósági 

témahét honlapján ajánlottak közül. A kisebbek a „Csepp a tengerben” címmel a tiszta víz 

fontosságával foglalkoztak. A nagyobbak „Mobilélet” címmel az elhasználódott 

mobiltelefonok további sorsával ismerkedtek. 

A „tantárgyi zöldítés” egész héten folytatódott, minden tanítási óra kapcsolódott a 

fenntarthatóság témaköréhez.  

2-6. osztályosaink a hét folyamán erdei foglalkozáson, erdőjáráson vehettek részt a Pál Miklós 

Erdészeti Iskola vezetőjének Petrilla Enikőnek az irányításával. A gyerekek megismerkedtek a 

sóstói erdő növény és állatvilágával, az erdőgazdálkodás fontosságával. 



A 7. osztályosok a Nyírségvíz Zrt. Tó utcai telepén ismerkedtek meg a szennyvíztisztítás 

folyamatával, fontosságával. Köszönjük az Iparkamarának az üzemlátogatás megszervezéséhez 

nyújtott segítségét. 

A hét folyamán a DÖK szervezésében papírgyűjtésre is sor került.  

Napközis délután keretében pedig a megújuló energiaforrásokról készítettek tablót a gyerekek. 

Sikeres, ismeretekben és élményekben gazdag hetet zártunk. 

Májusban a Zöld Akciócsoport segítségével, újabb növényekkel sikerült gazdagítani az 

iskolakertet.  

Jakab László tanár úr vezetésével pedig kerékpártúrán vehettek részt a vállalkozó kedvű diákok.  

Véleményünk szerint sikerült felkeltenünk tanítványaink érdeklődését a környezetvédelem, a 

környezettudatosság iránt. A jövőben arra kell törekednünk, hogy a környezettudatos 

magatartás mindennapjaik részévé váljon. Munkánkat a következő tanévben szeretnénk ennek 

szellemében folytatni, az ÖKOISKOLA pályázatban tett vállalásainkat teljesíteni. 

  


